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روایت خبر

چین: تحولات اخیر در ایران مسئله‌ای داخلی است
شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد در اقدامی جانبدارانه برای حمایت از ناآرامی‌ها در ایران تشکیل جلسه داد 
و نماینده چین در این نشست تأکید کرد: تحولات اخیر در ایران مسئله‌ای داخلی است و ما از برگزاری اضطراری 

این دور از نشست شورای حقوق بشر حمایت نمی‌کنیم./ النجبا

شهادت کودک ۶ ماهه فلسطینی بر اثر سرما 
منابع پزشکی از شهادت یوسف عمر ابوحماله، کودک ۶ماهه فلسطینی بر اثر سرمای شدید در منطقه المواصی 
در جنوب نوار غزه خبر دادند. براساس آمار دفتر امور انسانی سازمان ملل، بر اثر توفان و بادهای شدید هفته 
گذشته، حدود ۴هزار خانواده فلسطینی بی‌سرپناه شدند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

واکنش دادستان کل به ادعاهای ترامپ
محمد موحدی، دادستان کل کشور گفت: رئیس‌جمهور بی‌منطق آمریکا مدعی شده از اعدام ۸۰۰نفر در ایران جلوگیری 
کرده‌است. این ادعا کاملا کذب است؛ نه چنین عددی وجود دارد و نه قوه‌قضاییه چنین تصمیمی داشته‌است. ما 
تفکیک قوا داریم و مسئولیت هر نهادی مشخص است و به هیچ‌وجه از بیگانه دستور نمی‌پذیریم./میزان

خبرسازان

روایت خبر

شکست فتنه 10سرویس اطلاعاتی 
سازمان اطلاعات سپاه پاسداران درباره ترسیم صحنه 
مبارزه با دشمن شرور، خطاب به ملت ایران بیانیه‌ای صادر 

کرد که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید.

اتاق فرماندهی دشمن
ماهیت: طراحی حوادث تروریستی اخیر در ادامه جنگ 12روزه

دلیل: متاثر از شکست‌های راهبردی نظام سلطه و اجرا به‌صورت 
عجولانه

 اتاق عملیات: تشکیل »اتاق فرماندهی دشمن« برای انجام 
اقدام‌های تروریستی در ایران از 10سرویس اطلاعاتی متخاصم 

و رقیب

3ضلع عملیات ضد‌ایرانی
 اضلاع عملیاتی:

1 آشوب داخلی
مداخله نظامی 2

تحرک گروهکی 3

اقدام‌های انجام شده
دستورکار اطلاعات سپاه:

1 مداخله شناختی
اجرای یک مجموعه عملیات‌ اطلاعاتی برای پیشگیری و  2

مدیریت شدت، عمق و گستره تهدید و آشوب احتمالی
آغاز اجرای طرح عملیاتی برخورد هدفمند با 2ضلع »آشوب  3

داخلی« و »تحرک گروهکی«از 5تیر تا ابتدای دی‌ماه

 نتیجه:
بازداشت و احضار 735نفر از عناصر مرتبط با شبکه‌های  1

ضد‌امنیتی
دعوت و ارشاد 11هزارنفر از عناصر آسیب‌پذیر 1

آگاه‌سازی اقشار، اصناف و جمعیت‌های در معرض تهدید 2
کشف 743قبضه سلاح جنگی و شکاری غیرمجاز 3

شناسایی و به‌کارگیری 46نفر از اعضای شبکه همکار  4
سرویس‌های بیگانه

روند میدانی آشوب:
اختلاط و سوءاستفاده آشوبگران تروریسم از صفوف مردم  1

معترض
حمایت و ورود مستقیم مقام‌های سیاسی - امنیتی دشمن  2

در فراخوان پیاده‌نظام آشوبگر
دستکاری الگوریتم شبکه‌های اجتماعی و تأمین محتوای  3
شبکه‌های ماهواره‌ای برای تحریک به اقدام خشونت‌بار، 
 مکانمند‌کردن فراخوان‌ها، آموزش و ترویج انجام اقدام‌های

هرج و مرج‌طلبانه
استفاده از محکومان جرائم سازمان‌یافته نظیر اراذل و  4

اوباش، محکومان سرقت‌های مسلحانه و قاچاقچیان
اقدام به کشته‌گیری از مردم، نیروهای امنیتی، انتظامی و  5

بسیجیان به‌صورت خشن و خونین 

بازداشت کودک 5ساله 
وضعیت شهروندان مهاجر در آمریکا اصلا خوب نیست؛ 
فشارها علیه مهاجرین، در کنار جنایت، بعضاً اسباب خنده را 

هم فراهم می‌کنند؛‌ مثل بازداشت یک کودک 5ساله! 
روز جمعه، مأموران اداره مهاجرت و گمرک آمریکا کودکی 
5ساله را پس از بازگشت از مهد کودکش بازداشت کردند؛‌ 

آن‌هم جلوی خانواده‌اش در حومه مینیاپولیس.
گزارش‌ها می‌گویند کودک به همراه پدرش به یک مرکز 

نگهداری مهاجران در تگزاس منتقل شده است.
2هفته پیش هم یک دختر ۱۰ساله کلاس‌چهارمی در مسیر 

رفتن به مدرسه، به‌دست مأموران مهاجرت بازداشت شد.
جدای از این بازداشت‌های عجیب، وضعیت کودکان 
مهاجر در زندان‌های آمریکا هم تعریفی ندارد. به‌خصوص 
در بازداشت‌های مرزی آمریکا که مهاجرین از کمترین 
امکانات هم محروم‌اند. موضوعی که باعث می‌شود تا 
مهاجرین به‌خصوص کودکان، بعضاً جان خود را به‌خاطر 

نبود رسیدگی‌های لازم از دست بدهند.
رفتارهای ضد‌انسانی با مهاجرین در آمریکا خلاف »توافق 
فلورس«‌ است؛ دولت‌ها در آمریکا از دمکراتش گرفته 
تا جمهوری‌خواه، مُصِر، دنبال لغو این توافق هستند؛ 
توافقنامه‌ای به سال ۱۹۹۷ که طی آن، حداقل استاندارد‌ها و 
نظارت برای کودکان مهاجر بازداشت‌شده، ازجمله »شرایط 

ایمنی و بهداشتی« را تعیین می‌کند.
ترامپ دنبال لغو این توافق است؛‌ چون معتقد است 

امتیازدادن به مهاجرین، مهاجرت را زیاد می‌کند.
اوبامای دمکرات که خود از مهاجرین بوده هم در سال ۲۰۱۶ 
سعی کرد »کودکان مهاجر با سرپرست« را از توافق فلورس 

استثنا کند.

رمز خنثی‌سازی فتنه‌ها
اتحاد میان ارتش، سپاه و فراجا و جانفشانی‌های نیروهای بسیج، عامل اصلی عبور از توطئه‌هاست. سردار محمد 
پاکپور، فرمانده‌کل سپاه با بیان این مطلب، تأکید کرد: حوادث اخیر یک فتنه آمریکایی ـ صهیونیستی بود. دراین 
جریانات با شیوه‌های جدیدی مواجه شدیم که تنها با وحدت، هوشیاری و همدلی قابل خنثی‌سازی است./سپاه‌نیوز

دی‌ماه خونینی که تروریست‌ها در 

ایران رقم زدند، روایت‌های جانسوزی گزارش
از شهادت جان‌های پاکی در دل خود 
دارد که سندی بر مظلومیت ایران و ایرانی است؛ 
مدافعان امنیت و مردم بی‌گناهی که قربانی 
راهبردسازی‌های براندازانه محور عبری - غربی و 

عوامل داخلی‌شان شدند. براساس آمارهای اعلام شده 
از سوی بنیاد شهید، از مجموع 3هزار و117جان‌باخته 
حوادث اخیر، 2هزار و427نفر از شهروندان مظلوم 
ایرانی، از مدافعان امنیت گرفته تا قشرهای مختلف 
مردم بوده‌اند؛ شهدایی که نحوه شهادتشان، روایتی از 

عمق کینه دشمنان از مردم ایران است.

روایت قساوت
درباره جنایت تروریست‌هایی که مدافعان وطن را به شهادت رساندند

شهیدی که غریبانه پر پر شد
شهید ابوالفضل مقدسی، جوان 24ساله اهل ساری 
و از نیروهای یگان ویژه فراجا بود که برای انجام 

ماموریتی به شیراز رفته بود.
 تروریست‌ها پس از رقم زدن جنایتی جانگداز، 

پیکر شهید مقدسی را آتش زدند.
 پیکر این شهید که غریبانه به شهادت رسید، 

سوختگی شدیدی داشت.
 شهید مقدسی در راه حفاظت از یک مسجد به 

فیض شهادت نایل شد.

روایت جانسوز از قاسم جوان
قاسم عزیزی ازجمله شهدای امنیت در استان 
فارس، شهر مرودشت بود که روایت نحوه شهادتش 

قلب هر انسانی را به درد می‌آورد.
 تروریست‌ها شهید عزیزی را زنده‌زنده در آتش 

سوزاندند.
 بنا به اعتراف قاتل دستگیر شده، ابتدا 4ضربه چاقو 

به شکم شهید می‌زند و بعد گلوی قاسم را می‌برد.
 شهید 25ساله را در حال جان دادن، آتش می‌زنند 

و زنده زنده می‌سوزانند.
 تروریست‌ها در جنایتی کم‌نظیر، چاقو را در بدن 

این مدافع امنیت چرخانده بودند.

قاتل روایت می‌کند
سیدعلی خشوعی از دیگر شهدای اغتشاشات اخیر است که تروریست‌ها 
او را به همراه 3تن دیگر از همرزمانش در یگان ویژه فراجا به‌صورت 

بی‌رحمانه‌ای به شهادت می‌رسانند.
 یکی از قاتلان حاضر در صحنه، تماس همسر شهید خشوعی را پاسخ 

می‌دهد و می‌گوید مأموران را تکه تکه کرده‌اند.
 تروریست‌ها پیکر این شهید و همرزمانش را پس از اربا اربا کردن، 

آتش می‌زنند.
 پس از به شهادت رساندن این شهید، ساعت و انگشترش را غارت 

می‌کنند.

شهید نسل زد
ایلیا علیخانی، جوان ۱7 ساله اهل فرادنبه در شاهین‌شهر، ازجمله 
شهدای »نسل زد« محسوب می‌شود که به‌صورت بی‌رحمانه‌ای 

ازسوی تروریست‌ها به شهادت می‌رسد.
 اشرار این شهید و تعدادی از مدافعان امنیت را محاصره می‌کنند و 

از پشت با چاقو به او حمله‌ور می‌شوند.
 ایلیا با ضربات چاقو به گردن و شاهرگش به شهادت رسیده است.

 روایت شاهد عینی‌‌ نشان می‌دهد تعداد زیادی از اشرار او را محاصره 
می‌کنند و از پشت سر به او ضربه می‌زنند.‌

جوانی که در آتش تروریست‌ها سوخت
طاها عزیزی‌خواه، 23ساله از دیگر جوانان شهید اغتشاشات اخیر 
است که تروریست‌ها با قساوت کم‌نظیری او را در آتش می‌سوزانند.

 طاها به همراه چند نفر دیگر از نمازگزاران مسجدی در پاکدشت، 
هدف حمله قرار گرفتند و به شهادت رسیدند.

 او دانشجوی رشته شیمی دارویی ورودی 1401دانشگاه 
علوم‌پزشکی آزاد اسلامی تهران بود.

 صورت‌ پیکرها سیاه شده و قابل تشخیص نبود. فقط از روی 
لباس‌ها، طاها را تشخیص داده بودند.

شهادت دانشجوی 23ساله
دانیال برکتی، 23ساله از دیگر شهدای مدافع امنیت محسوب 

می‌شود که 18دی‌ماه توسط اغتشاشگران به شهادت می‌رسد.
 دانیال دانشجوی ۲۳ساله دانشگاه آزاد رودهن بود.

 تروریست‌ها با وارد آوردن ضربات چاقو او را به شهادت رساندند.

دانشجویی که فرقش را شکافتند
هادی یزدانی، جوان بسیجی 24ساله مشهدی بود که در راه دفاع از 
امنیت مردم، به‌طور فجیعی از سوی تروریست‌ها به شهادت رسید.

 براساس گزارش پزشکی قانونی، ضربات واردشده به پیکر شهید 
هادی با چاقو، سنگ، چوب و کاتر بوده ‌است.

 اغتشاشگران درصدد سوزاندن بدن و موتور شهید بوده‌اند که 
موفق نمی‌شوند.

 سطح جراحت‌ها به‌قدری بالا بوده که هادی در مسیر انتقال به 
بیمارستان به شهادت می‌رسد.

ضربات چاقو بر پیکر مدافع امنیت
سرگرد محمدجواد بخشیان، ازجمله شهدای مدافع امنیت است 
که در ملارد با حمله و ضربات ناجوانمردانه اغتشاشگران به شهادت 

رسید.
 شهید بخشیان با ضربات متعدد چاقوی اغتشاشگران هنگام تامین 

امنیت مردم به شهادت رسید.
 اغتشاشگران پس از ضرب و جرح شدید شهید بخشیان، او را با 

سلاح سرد به شهادت می‌رسانند.
  از این شهید بزرگوار 2فرزند به یادگار مانده ‌است.

 قاتل دستگیر شده به ضرب و جرح با سلاح سرد و شهادت شهید 
بخشیان اعتراف کرده ‌است.

جنایات تکان‌دهنده
عباس مسجدی، رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور اخیرا 

در گفت‌وگویی، روایت تکان‌دهنده‌ای از اغتشاشات اخیر 
ارائه کرده است.

 ‌ در اغتشاشات اخیر تروریست‌های آموزش‌دیده 
حضور داشتند.

 در جریان اغتشاشات اخیر، برخلاف اغتشاشات گذشته، 
نیروهای تروریست آموزش‌دیده، بیشتر به ارگان‌های 

حیاتی بدن مردم )از شکم به بالا( حمله‌ور می‌شدند.
 تعداد قابل‌توجهی از کشته‌شدگان اغتشاشات اخیر بر 

اثر جراحات ذیل جان باخته‌اند:
  بر اثر بریده شدن گلو یا اصابت چاقو

 شلیک اسلحه شکاری به گردن از فاصله بسیار نزدیک
  بر اثر مورد اصابت قرار گرفتن از پشت‌بام

تروریست‌های آموزش‌دیده چه کردند؟
روایت محمد رئیس‌زاده، رئیس‌کل سازمان نظام 
پزشکی از جنایات تروریست‌ها نشان‌دهنده 

رویکردهای داعشی‌گونه تروریست‌هاست:
 از نوع جراحات می‌شود فهمید افراد مهاجم 
آموزش دیده‌اند و هدفشان کاملا کشته‌گیری و 

افزایش شمار کشتگان بوده‌ است.
 با بلوک سیمانی، سنگ و میلگرد به مردم حمله و 

به سر و صورت افراد صدمه وارد کردند.
 در شهر تهران حدود یک‌چهارم آمبولانس‌ها 
به‌دلیل حملات تروریست‌ها دچار خرابی و از خط 

خارج شد.
 از شدت ضایعات و آسیب‌ها غافلگیر شدیم.

 بسیاری از آسیب‌دیدگان از نزدیک گلوله 
خورده‌اند؛ موضوعی که نشان می‌دهد از میان خود 

مردم به آنها شلیک شده‌ است.
 اغتشاشگران بعد از محاصره آمبولانس‌ها، اول 
با قمه و چاقو چرخ را پنچر و بعد مصدومان را خارج 
می‌کردند و به قتل می‌رساندند و آمبولانس‌ را 

آتش می‌زدند.
 سر و صورت مدافعان امنیت را با هر چه در 

دسترس‌شان بوده، هدف گرفته‌اند.
 اغتشاشگران یکی از مدافعان امنیت را به کش 

باربند موتور بسته و در خیابان روی زمین کشیده 
بودند تا اینکه بیهوش شده و به گمان کشته شدن، 

رهایش می‌کنند.
 وحشی‌گری تروریست‌ها به‌حدی بود که ‌۱۵نفر، 
ازجمله سرباز مدافع بانک و خادم یک مسجد، در 
آتش‌سوزی‌های عمدی محصور شدند و پیکرشان 

به‌صورت کامل سوخت.
 موارد متعدد چاقو‌زدن از پشت داشتیم؛ ازجمله 
به یک نیروی انتظامی ۳۰چاقو از پشت زده بودند 
که مجبور شدیم 2بار احیایش کنیم تا بتواند برود 

اتاق عمل.

پاسخ عراقچی به آمریکایی‌ها با عدد و رقم
وزیر امورخارجه کشورمان در پاسخ به جی‌دی‌ونس، معاون ترامپ که معترضان آمریکایی را به زندان تهدید کرده بود، آماری از خسارات اقدامات تروریستی 

روزهای گذشته منتشر کرد.

۱۲۰
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۲۰۰
مدرسه

۱۵
کتابخانه

۲۵۳
ایستگاه 
اتوبوس
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دولتی
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۷۴۹
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۸۰۰
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شخصی

۲
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ارامنه
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۳۵۰
مسجد
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این روزها سؤال مهمی که مردم را 
به‌خود مشغول داشته این است: آیا 
اعتراض باید بدون خشونت باشد؟ 
آیا اعتراض بدون خشونت تأثیرگذار 

است؟ 
اریکا چنوت، پژوهشگر دانشگاه 
هاروارد با تحقیق و بررسی 
‌232تجمع در سراسر دنیا به 
این نتیجه‌گیری رسیده است که 
تجمعات مدنی و غیرخشونت‌آمیز 
اثرگذاری بیشتری نسبت به اقدامات 

رادیکال و خشونت‌بار دارد.
علت این اثرگذاری آن است که در تجمعات معترضانه مسالمت‌آمیز هزینه و خطر 
کمتر است و از این‌رو افراد بیشتر می‌توانند در مسیر اعتراض حضور داشته باشند و 

به این شکل موانع و مشکلات راحت‌تر حل می‌شوند.
نکته مهمی که در تحقیق چنوت و همکارانش به چشم می‌خورد این است که مسیر 

آشوب و اغتشاش، بیشترین ضربه را به‌خود مطالبات و اعتراضات می‌زند.
از این‌رو باید گفت تصویب کلیات طرح »حمایت از تجمعات و راهپیمایی‌ها« از سوی 
مجلس، در راستای عملی‌سازی اصل‌27 قانون اساسی، اقدام شایسته‌ای است که 

می‌تواند مسیر اعتراضات مسالمت‌آمیز را برای عموم مردم به همراه بیاورد.

دانشگاه هاروارد فهمید، کاخ سفید نفهمید

؟؟؟؟ 
؟؟؟

؟؟؟؟ 
؟؟؟ لطفا اسرائیل را »هو« نکنید

مجری مجمع جهانی اقتصاد از حضار خواست که 
رئیس‌جمهور اسرائیل، هرتزوگ را هو نکنند.

اما این نخستین بار نیست که مقامات اسرائیل هو 
می‌شوند.

 در مهرماه سال‌جاری وقتی نتانیاهو، نخست‌وزیر 
صهیونیست در سازمان ملل سخنرانی خود را شروع 
کرد، نمایندگان بسیاری از کشورها او را هو و سالن 

را ترک کردند.
 نتانیاهو حتی در داخل اسرائیل هم بارها هو شده 

است.
 یک نمونه اخیر آن به زمان آتش‌بس بازمی‌گردد. 
وقتی ویتکاف در اسرائیل در جمع شهرک‌نشینان 
سخنرانی و به‌خاطر دستیابی به صلح از نتانیاهو تشکر 
کرد، صهیونیست‌ها هم به‌خاطر تلفات سنگینی که 
جنگ روی دست آنها گذاشته بلافاصله او را هو کردند 

و سوت زدند.
 در اردیبهشت1400 هم نتانیاهو هنگام بازدید 
از محل حادثه مرگبار ازدحام جمعیت در جریان 
یک‌مراسم مذهبی که دست‌کم ۴۴کشته و ده‌ها 
مجروح بر‌جای گذاشت، از سوی افراد حاضر در آنجا 

هو شد و به سمتش بطری پرتاب کردند.

وقتی دم خروس 
صهیونیست‌ها بیرون زد 

درحالی‌که تلویزیون تروریستی ایران‌اینترنشنال 
بعد از اغتشاشات خونبار اخیر اعام کرد که 
تعداد کشته‌شدگان 12هزار نفر است، یک‌رسانه 
صهیونیستی روز سه‌شنبه هفته گذشته، آمار 
اصلی شهدا و کشته‌ها را اعلام کرده بود. افزون بر 
این، برخی رسانه‌های آمریکایی برای دمیدن در 
آتش التهاب و اغتشاش، تعداد کشته‌ها را 20 و 

22هزار نفر ذکر کرده بودند.
 کانال۱۲ رژیم صهیونی، پس از مطرح‌شدن 
عدد‌های ۱۲هزار و ۲۰هزار درباره مجموع 
کشته‌شده‌ها مدعی شده بود که در جلسه کابینه 
نتانیاهو براساس گزارش نهادهای اطلاعاتی 
مطرح شده است که تعداد کشته‌های امنیتی 
ایران حدود ۶۰۰نفر و تعداد مجموع دیگر 

کشته‌ها ۲هزار نفر است.
 این در حالی است که براساس آمار بنیاد شهید 
و ایثارگران، ۳۱۱۷نفر در اغتشاشات اخیر قربانی 
شده‌اند که 690نفر آنها از اغتشاشگران و عوامل 

تروریستی بوده‌اند.

پای سلبریتی‌ها براساس قانون گیر است
اقدامات تروریستی دی‌ماه منجر شد که هزاران میلیارد تومان به 
مردم و دولت ایران خسارت وارد شود. اموال عمومی بسیاری نظیر 
بانک‌ها، آمبولانس‌ها، بیمارستان‌ها و اتوبوس‌ها‌ طعمه خشونت و 
آتش تروریست‌ها شدند و از بین رفتند. حال سؤال مهم این است 
که این اموال و اماکنی که با پول عوارض مردم ساخته و تهیه شده 

بودند با خرج چه‌کسی ترمیم و جایگزین می‌شوند. 
طبق اصول حقوقی، آسیب رساندن به شکل مستقیم و 
غیرمستقیم با عنوان »اتلاف و تسبیب« صورت می‌گیرد. 
ماده‌یک قانون مسئولیت مدنی صراحت دارد که افراد چه به 

شکل مباشر یا مسبب، مسئول خسارتی هستند که از عمل آنان 
ناشی شده. همچنین اگر جنایتی صورت گرفته باشد، بنا به ماده 
526قانون مجازات، مسببین هم دخیل هستند و بنا به اثرگذاری 

و اقدامشان ضامن خواهند بود.
بنابراین، تمامی بلاگرها، سلبریتی‌ها، روشنفکران و برخی 
استادان دانشگاه که با کنشگری خود در فضای مجازی احساسات 
را برای اقدامات ضدامنیتی تحریک کرده‌اند، مسببین جنایات و 
خسارات هستند و از منظر حقوقی می‌توان آنان را تحت پیگرد 

حقوقی قرار داد.‌

برای بقیه آره، برای من نه
سروش هیچ‌کس، رپری که در سال‌های اخیر همواره به‌عنوان 
لیدر مجازی افراد را به شورش و اغتشاش فرامی‌خواند، در 
توییتی از ساکنان اروپا خواسته بود با حضور در جلوی مکانی 
که نشست داووس برگزار می‌شود ضدجمهوری اسلامی شعار 
دهند. اما طولی نکشید که در توییت دیگری درمورد این 
فراخوان نوشت: پست را پاک کردم، چون در داووس برای هر 

تجمعی از 5روز قبل باید مجوز دریافت کرد.
اپوزیسیون خارج‌نشین و عمله‌هایش بارها ثابت کرده‌اند دنبال 

خونِ ریخته‌شده مردم ایرانند. با هزار شعار و سیاه‌نمایی جوانان 
و نوجوانان این کشور را به خیابان می‌کشانند تا امنیت را برهم 
بزنند و مأموران حافظ امنیت را رودرروی آنان قرار دهند، اما 
به‌خودشان که می‌رسد، برای یک تجمع حاضر نمی‌شوند بدون 
مجوز تظاهرات کنند. چرا؟ چون باید پاسخگوی هزار جا باشند 
و از ترس توبیخ سریع نسبت به فراخوان‌های غیرقانونی خود 
موضع می‌گیرند و توییت‌هایشان را پاک می‌کنند. این افراد 

می‌خواهند از روی جنازه مردم ایران بالا بروند.

پلیس وحشی آمریکا
اعتراضات در آمریکا علیه کشته شدن یک راننده زن 37ساله در شهر مینیاپولیس با 

گزارش 
تصویری

اعتراضات گسترده‌ در این کشور طی 2هفته گذشته روبه‌رو شده است؛ اعتراضاتی که 
رفتار بسیار خشن پلیس را هدف قرار داد و در مقابل نیروهای پلیس مهاجرت و مأموران 
فدرال نیز با حداکثر خشونت این اعتراضات را سرکوب کردند. کاخ سفید و دولت ترامپ از خشونت پلیس 
علیه معترضان حمایت کرده و جی دی ونس، معاون ترامپ گفته است: »برنامه ما خیلی ساده است: اگر 
به یک افسر حمله کنید، ما هر کاری که لازم باشد انجام می‌دهیم. اگر اعتراض صلح‌آمیز نباشد. اگر بروید 

به یک کلیسا حمله کنید، ما خیلی شدید برای رعایت حقوق مردم برای عبادت برخورد می‌کنیم.« 

با وجود ممنوعیت استفاده از گازهای شیمیایی، پلیس آمریکا از فاصله نزدیک به‌صورت 
معترضان در مینیاپولیس گازهای شیمیایی زده است.

یک زن آمریکایی در اعتراضات مینیاپولیس به‌دلیل شعارهای خود علیه مقامات 
کاخ‌سفید با خشونت از سوی پلیس آمریکا بازداشت شد.

پلیس آمریکا برای بازداشت معترضان، 
بسیاری از آنها را با دستبند از پشت مهار 
کرد و این روش بازداشت باعث آسیب 
فیزیکی به بسیاری از معترضان شده 

است.

یک معترض آمریکایی که به‌صورت 
مسالمت‌آمیز با پوشیدن لباس‌های 
نمادین قصد اعتراض علیه سیاست‌های 
واشنگتن را داشت، با خشونت توسط 

مأموران پلیس زمین زده شد.

ایزدی،  فؤاد 
مسائل  کارشناس 
آمریکا؛ در گفت‌و‌گو 

با تلویزیون اینترنتی همشهری: 
 پلیس فدرال آمریکا که موضوع مهاجران را 
پیگیری می‌کند، از گذشته با مهاجران خشن و 

بی‌مهر بوده است.
 این رویه در دوره ترامپ به بالاترین سطح خود 
رسیده و ما شاهد توحش بی‌سابقه از سوی پلیس 

فدرال هستیم.
 این نوع مواجهه برای زهرچشم گرفتن و 

آرام‌کردن گروه‌های نژادپرست در آمریکاست.

 اخیرا خانمی 37ساله، با دیدن این هتک 
حرمت، ماشین خود را متوقف و به پلیس فدرال 
اعتراض می‌کند، اما وقتی ماشین خود را بعد از این 
ماجرا به حرکت درمی‌آورد، از سوی پلیس آمریکا 

به ضرب گلوله کشته می‌شود.
 ترامپ از این اقدام حمایت کرد و در رسانه‌ها این 
خانم را تنها به‌دلیل به حرکت درآوردن خودروی 

خود تروریست معرفی کردند.
 آمریکایی‌ها این خانم را برای کار نکرده 
تروریست خواندند، اما از آن‌سو افرادی را که 
در کشور ما به سمت پلیس تیراندازی کردند 

معترض جا زدند.

 در آمریکا طبق پروتکل‌های مشخص، افراد 
اگر به نهادی اعتراض داشته باشند، باید با فاصله 

5کیلومتری اعتراض و تجمع کنند.
 در این روند اگر کوچک‌ترین تعرضی به پلیس 
شود، پلیس حق تیر دارد. این تعرض هم بنا به 
تشخیص خود پلیس است. در قبال کشتن این 
خانم هم قاتل گفت من حس کردم به حرکت 

درآوردن ماشین خطرناک است.
 در وضعیتی که نیروهای پلیس آمریکا بدون 
هیچ محاکمه‌ای افراد را در همان محل اعدام 
می‌کنند مقامات آمریکایی تروریست‌ها و 

آشوبگران کشور ما را معترض معرفی می‌کنند.

آقای زلینسکی، ما را نخندانید
رئیس‌جمهور اوکراین آشکارا از اغتشاشات در ایران حمایت 
می‌کند؛‌ نه‌تنها حمایت می‌کند بلکه برای ساقط‌کردن حاکمیت 

ملی در ایران هم خط و نشان می‌کشد و تز‌می‌دهد! 
 »کمدین سابق« در حالی به شیوه‌ای مضحک خواستار حمله 
و تعیین‌تکلیف برای ایران شده که دولتش تا گردن در فساد 

غرق است و پایه‌های حکومتش لرزان.
 شاهدمثال این فساد، رسوایی مالی گسترده در میان 
مقام‌های ارشد اوکراینی برای »پروژه‌های دفاعی و انرژی« 
این کشور بود که چندی پیش افکار عمومی اوکراین را به 

لرزه درآورد.
 در این رسوایی، چندین نفر از نزدیک‌ترین چهره‌ها به 
زلینسکی، در سازماندهی یک اختلاس به ارزش دست‌کم 

۱۰۰میلیون دلار در بخش انرژی متهم شدند.
 افراد درگیر در این پرونده فساد، به‌طور سیستماتیک از 
پیمانکاران شرکت ملی انرژی اتمی اوکراین، رشوه‌هایی به 
ارزش بین ۱۰ تا ۱۵درصد ارزش قراردادهایشان دریافت 

می‌کردند.
 همه اینها را بگذارید کنار »مافیای خرید سلاح« در راس و 
بدنه ارتش اوکراین که در حال تجارت با خون مردم این کشور، 

در جنگ با روسیه هستند.
 مردم اوکراین اما شخص رئیس‌جمهور را ام‌الفساد در 

کشورشان می‌دانند.
 این را نظرسنجی »مؤسسه تحقیقات اجتماعی و بازار« 

موسوم به » SOCIS« می‌گوید؛ براساس این نظرسنجی 
که نتایج��ش‌ ماه قبل منتش��ر شدــ، نزدیک 55درصد از 
شرکت‌کنندگان، سطح فساد در اوکراین را بسیار بالا می‌دانند 
و ۴۰درصد از آنها هم معتقدند که زلینسکی، خودش در فساد 

دولت نقش دارد.
 همه این فسادها را بگذارید در کنار بربادرفتن عن‌قریب 
بخش‌های شرقی اوکراین که پوتین، به ظاهر خیال 

دست‌شستن از آنها را ندارد.

یک بام و دو هوای برخورد با اغتشاشگران در آمریکا

در رسانه‌ها دهان به دهان پیچید که آمریکا همین چند روز پیش، 
می‌خواسته به ایران حمله نظامی کند؛اما عواملی ترامپ را از 
تصمیمش منصرف کرد. هرچند خود ترامپ گفت هیچ عاملی مؤثر 

نبوده و خودش، خودش را برای حمله نکردن قانع کرده.

ترس از بالارفتن قیمت نفت  1

آسیب زدن به اقتصاد آمریکا و شاید مهم‌تر از همه‌ 2

کشیده شدن بی‌ثباتی به داخل مرزهای‌کشورهای عربی 3

از جمله عواملی بودند که باعث شدند این‌کشورها‌ ‌ برای جلوگیری از 
حمله به ایران، به لابی با ترامپ دست بزنند.

اما مهم‌تر از همه، آماده نبودن صهیونیست‌ها به ورود به یک جنگ دیگر 
با ایران باعث شد تا ترامپ در تصمیمش برای حمله تجدیدنظر کند.

در این‌باره »ایهود اولمرت«‌ نخست‌وزیر پیشین رژیم صهیونیستی گفته 
هزینه‌ای که نتانیاهو باید در ازای حمله به ایران بدهد »بسیار سنگین« 

خواهد بود.
اولمرت این را هم افزوده که 
»لزومی ندارد وارد وضعیت 

وحشت غیرضروری شویم«.
احتمال به شکست انجامیدن 
حمله به ایران و تأثیر منفی آن 
بر سیاست داخلی آمریکا هم 

در تردید ترامپ تأثیر داشته.
واکنش غیرقابل پیش‌بینی ایران 
را هم باید به این معادله اضافه 

کنیم.
چه آنکه دیروز وزیر خارجه ترکیه هم 
گفته »اگر ایران احساس کند در 
تنگناست به بدترین سناریوها 

روی خواهد آورد«.

بدترین سناریوهای ایران برای آمریکا

‌3بحران بزرگ ارتش 
صهیونیست‌ها

ارتش رژیم صهیونیستی طی 2سال جنگ غزه با 3بحران 
ساختاری و بزرگ روبه‌رو شده و آن را به مرز فروپاشی 

کشانده است:

کمبود نیرو: به‌عنوان اصلی‌ترین نشانه‌های بحران با  1
کمبود حدود ‌۱۳۰۰افسر میانی و بیش از ۳۰۰فرمانده

بحران روانی: کاهش چشمگیر انگیزه برای ادامه خدمت  2
همزمان با افزایش خودکشی نظامیان به 22نفر در 2025

بحران خدمت حریدی‌ها: شکاف اجتماعی در جامعه  3
صهیونیستی بر سر معافیت حریدی‌ها از خدمت نظامی 

هشدارها درباره فروپاشی: 4
  نامه ‌ایال زمیر، رئیس ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی به 
نخست‌وزیر، وزیر جنگ و رئیس کمیته امور خارجی و امنیت 

در کنست به‌دلیل کمبود جدی نیرو
  نامه نظامیان صهیونیست در روزنامه معاریو درباره معافیت 
ده‌ها‌هزار حریدی‌‌ افراطی از خدمت در ارتش و بی‌انگیزگی 

نظامیان
  هشدار روزنامه هاآرتص درباره خطر تشدید جنگ داخلی 
میان ‌یسرائیل کاتز، وزیر جنگ و ‌ایال زمیر‌، رئیس ستاد 

ارتش 

خدا نکند این اتفاق در ایران بیفتد!
خبر مهم، این دومین‌بار است که اعلام می‌شود آب شهری به یک 

باکتری آلوده شده و باید آب را بجوشانیم بخوریم. کجا؟ هلند!
البته هلند خوش‌شانس است و مثل ایران نیست که در واکنش به 
برخی مشکلات و ایرادات سریع رسانه‌ها و شبکه‌های ماهواره‌ای 
به‌خط شوند و از این صحبت کنند که: در ایران مسئولان 

جمهوری اسلامی توانایی مدیریت آب مردم را هم ندارند!
فرض کنید این خبر درمورد ایران بود. آن وقت می‌دیدید که از 
همین موضوع ‌چه دستاویزی می‌ساختند و اگر راهش را پیدا 
می‌کردند تا اغتشاش و آشوب هم پیش می‌رفتند. سیاه‌نمایی و 
سیاست‌زده‌کردن هر امری، خاصیت رسانه‌های وابسته‌ای است 
که بودجه و حمایت مالی‌شان از سوی سرویس‌های جاسوسی 

و اطلاعاتی است.

خطر قحطی مصنوعی در ایران 
چطور خنثی شد؟

در روزهایی که خیابان‌ها کانون توجه بود، نبردی خاموش 
بیرون از شهرها جریان داشت. هسته‌های تروریستی این‌بار 
نه جان‌ها، بلکه سفره مردم را نشانه گرفته بودند. طبق 
رصدهای امنیتی، انبارها و شبکه توزیع کالا هدف برنامه‌ای 
بود که با طراحی آمریکا قرار بود »قحطی مصنوعی« بسازد. 
آتش‌زدن ۴۱۹ فروشگاه زنجیره‌ای، آن هم بدون غارت و فقط 
با سوزاندن کالا‌نقشه را عیان می‌کرد. در شهرهایی با چند 
فروشگاه محدود، سوختن یک فروشگاه یعنی اخلال در توزیع. 
همزمان، برخی چهره‌های مجازی این عملیات را »اعتراض 
مردمی« جا زدند. در پشت صحنه، مأموران امنیتی مسیرها را 
امن کردند؛ انبارها حفاظت و عملیات‌های تروریستی خنثی 
شد و کامیون‌های کالا اسکورت شدند. نتیجه روشن بود: 
دی‌ماه گذشت و نزدیک به ۷۰ میلیون نفراز ۳۵۰ هزار فروشگاه 
با کالابرگ مایحتاج خود را تأمین کردند. کمبودهای مقطعی 

زود رفع شد و سناریوی »قحطی بزرگ« شکست خورد.

دلخوش نباشید، قانون بین‌الملل فقط 
یک نمایش است

وقتی اسلاوی ژیژک، متفکر معروف اسلوونیایی در مقاله‌ای نوشته 
بود که حقوق بشر و قوانین بین‌الملل یک ایدئولوژی برای نظام 
سلطه است تا به اهداف خود برسد، برخی با ژست نقد او را متهم 
به تئوری توطئه کردند  اما خود غربی‌ها که امروزه بخش هسته‌ای 

نظام سلطه به شمار می‌آیند، روی این حرف صحه می‌گذارند. 
اخیرا مارک کارنی، نخست‌وزیر کانادا در اظهاراتی درمورد 
حقوق‌بشر و قواعد بین‌المللی گفته است: ما خوب می‌دانستیم 
که داستانِ »نظم مبتنی بر قوانین« تا حد زیادی دروغ است. 
می‌دانستیم که قوانین بین‌المللی بسته به اینکه طرف متهم و 
قربانی چه‌کسی باشد، به شکل گزینشی اجرا می‌شود. این نمایش 
به ما سود می‌رساند. پس ما هم تابلوی آن را سردر مغازه خود 

زدیم  و در مراسمش حاضر شدیم.
کلر دالی، نماینده ایرلند در پارلمان اروپانیز سال 2022گفته 

بود:»حقوق بشر حال حاضر، حقوق بشر ناتو است.«
پادشاه بلژیک در آستانه روز ملی این کشور درسال‌جاری 
درباب بی‌اهمیت بودن حقوق بشر در مورد غزه تصریح کرده 
بود که »من با همه کسانی که نقض جدی حقوق بشر در غزه 
را محکوم می‌کنند همصدا می‌شوم؛ جایی که مردم بی‌گناه از 

گرسنگی می‌میرند.«
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